

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balmazújváros Város Polgármesteri Hivatal dísztermében Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. szeptember 08-i rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: Dr. Tiba István polgármester
Blaskó Sándor, Bódis Béláné, Iszák László, Kati István, Kálmán László, Koroknai Imre, Postáné Kecskés Ilona, Szarvas Endre, Varga László képviselők.

Polgármesteri Hivatal részéről: Dr. Veres Margit jegyző, Dr. Kerekes Ferenc aljegyző, Leiter Katalin, Emődi Sándor, Csiha Gábor osztályvezetők

Dr. Tiba István polgármester: Jó reggel kívánok hölgyeim és uraim. Tisztelettel köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. szeptember 08-i rendkívüli ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Elsőként a meghívóban szereplő napirendi pontjainkról fogunk szavazni, aki egyetért a napirendi pontokkal kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

- 1. napirendi pont:** Előterjesztés a "Balmazújváros kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése" elnevezésű (ÉAOP-3.1.3/A-09-2009-0024) pályázatban közbeszerzési eljárás részvételi felhívásának módosítása tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Erről, már ha jól emlékszem harmadik alkalommal tárgyalunk, szavaztunk egyébként, csak a közbeszerzési döntésnek megfelelően módosítani, változtatni kellett egy néhány dolgot a kiíráson. Én még most jeleznék egy változtatást a képviselőknek, ami véletlenül benne maradt a II.2) pontnál a szerződés szerinti mennyiség vagy alkalmazási kör, ott kb. középtájon van, hogy "0+587-1+567 kmsz. közötti szakasz" ezt ki kell húzni belőle, ez a Bocskai u. utáni szakaszt foglalja magában, ami nincs benne a kerékpárút építésben. Kérdése van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban? Véleményt, hozzászólást kíván-e valaki tenni? Jelzést nem látok, akkor a határozati javaslatról döntünk.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

231/2010. (IX. 08.) számú határozat

A „Balmazújváros kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” elnevezésű (ÉAOP-3.1.3/A-09-2009-0024) pályázatban közbeszerzési eljárás részvételi felhívásának módosítása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése alapján – figyelemmel Balmazújváros Város Önkormányzata közbeszerzési szabályzatára - úgy határoz, hogy a „Balmazújváros kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” elnevezésű (ÉAOP-3.1.3/A-09-2009-0024) pályázat építési kivitelezési munkálatainak beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárásban – tekintettel a Közbeszerzési Értesítő hiánypótlási felhívására – a melléklet szerinti módosított tartalommal fogadja el a részvételi felhívást. Felkéri továbbá a polgármestert és jegyzőt a közbeszerzési eljárás jogszabályoknak és szabályzatoknak megfelelő lefolytatására és arra, hogy a közbeszerzési eljárást lezáró döntésekre (részvételi szakaszban, eljárási szakaszban) előterjesztést szíveskedjenek a tisztelt Képviselő-testület elé benyújtani.

Határidő: folyamatosan

Felelős: polgármester, jegyző

2. napirendi pont: Előterjesztés gázipari tevékenységgel foglalkozó társaság megalapítása tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Mint már ez többször szóba került a fürdőberuházás kapcsán, a balmazújvárosi termálvíznek igen magas a gáztartalma, ezt megvizsgálták hozzáértő szakemberek, éppen ezért felmerült annak a lehetősége, hogy egy olyan társaságot alakítson az önkormányzatunk, illetve az önkormányzatunk is tagja legyen, amely ennek az igen magas metán tartalomnak a hasznosítására jönné létre. Miután eléggé ínséges időket élünk, az önkormányzat nagyon minimális összeggel szállna ebbe a beruházásba be, ami egy elég komoly beruházás. Volt egy megkeresés az önkormányzat irányába, hosszas egyeztetések alapján készült ez az előterjesztés, melyben leírtunk mindent. Két kipontozott rész van, amit a képviselők megkaptak kiegészítésként, mert még a tegnapi nap folyamán is pontosítottak a hivatal jogi szakemberei és a megkereséssel élő Varga Péter Pál. A módosításokat megkapták a képviselők, itt két helyen van változtatás, az egyik, én javasoltam, hogy ne ez a 2000 liter/perc legyen a vállalt termálvíz mennyiség, hanem 1800 liter/percre csökkentsük ezt a mennyiséget. Ez több okból is célszerű, egyrészt azért, mert a kút ugyan tudná a 2000 litert, viszont itt azért gondoskodni kell ennek a hatalmas mennyiségű víznek a megfelelő kezeléséről és elhelyezéséről, tehát ezért a 200 liter is jelentős. Másrészt, egy másik kipontozott rész van, ahol a sportpálya kialakítására szánt összeg, oda 110 mFt nettó összeget kérnék, hogy írjanak be a képviselők és ezen két kiegészítéssel fogunk erről szavazni. Kérdést kíván feltenni valaki a Képviselő-testület tagjai részéről?

Kálmán László: Ez valóban egy óriási beruházás itt a sportpályával, mindennel együtt. Én azt

szeretném kérdezni, hogy ennek az MRI Energetikai Kft-nek van-e erre valamiféle megvalósult referenciája?

Dr. Tiba István polgármester: Ennek az MRI Energetikai Kft-nek nincs erre referenciája, viszont ezt az egész beruházást ő megvalósíttatja egy olyan céggel, akiknek már erre referenciájuk van és tőle a kulcsrakész beruházást vásárolja meg. Ez az egész dolog úgy néz ki, hogy a Metrix Kft., akik csináltak már ilyen beruházást, ők teljesen a pályázat elnyerésétől kezdve végig kulcsrakész beruházást valósítanak meg és ezt a kulcsrakész beruházást vásárolja meg ez az MRI Energetikai Kft. tőlük. Én azt kértem a hivatal jogászeitól, hogy nagyon alaposan vizsgálják meg azt, hogy az önkormányzatunkat ezen az alapítói 100.000,-Ft-on kívül semmi olyan dolog ne terhelhesse, ami hátrányosan érintené. Egy nagyon kemény alapító társasági szerződést tettünk le a beruházó elé, aki ezt elfogadta, tehát majdhogynem azt kell, hogy mondjam, hogy teljes biztonsággal az önkormányzatunkat semmi nem fogja terhelni és nem is terhelheti, merthogy nem tudjuk felvállalni. További kérdése van-e valakinek? Nem látok jelzést. Vélemény, hozzászólás van-e valakinek a részéről? Erre sem látok jelzést, akkor a határozati javaslatról döntünk, mind az öt pontjáról, a kiegészítéseket elmondtam, aki egyetért ezzel kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

232/2010. (IX. 08.) számú határozat

Gázipari tevékenységgel foglalkozó társaság megalapítása tárgyában

1.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ötv. 80. § (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy gazdasági társaságot kíván létrehozni az MRI Energetikai Kft. társasággal együtt, a Balmazújvárosi Városi Termál- és Strandfürdő területén megvalósuló új termálkút energetikai célú hasznosítására vonatkozóan. Az önkormányzat a társaságban 20 % tulajdoni arányt szerez.

2.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ötv. 80. § (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a korlátolt felelősségű társaság

a) elnevezésének a Balmazújvárosi Energetikai Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság elnevezést kívánja,

b) jegyzett tőkéje 500.000,-Ft legyen, amely összegből az Önkormányzatra eső 100.000,- Ft összeget a 2010. évi költségvetés zárolt előirányzata terhére vállalja,

c) főtevékenysége a gázgyártás legyen.

d) ügyvezetője Varga Péter Pál legyen 5 év határozott időtartamra, 50.000,-Ft összegű havi megbízási díj ellenében.

e) társaság taggyűlésében az önkormányzat képviselőjével megbízza a polgármestert.

3.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ötv. 80. § (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Balmazújvárosi Energetikai Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság elnevezésű gazdasági társaság társasági szerződését a melléklet szerint tartalomban jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert a társasági szerződés aláírására és a cégbejegyzéshez szükséges egyéb dokumentumok aláírására, egyéb intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatosan

Felelős: polgármester

4.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ötv. 80. § (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy az 1. és 2. pontok szerinti társaság alapítás feltételül az alábbiakat szabja:

a) az MRI Energetikai Kft. vállalja a jelenleg GÖCS pályán kialakítandó új füves sportpálya létesítmények kialakítását és finanszírozását, nettó 110 mFt összegben.

b) a termálvíz energetikai célú felhasználása miatti többletköltségek és többletvállalások finanszírozását vállalja magára az MRI Energetikai Kft.

A Képviselő-testület kéri, hogy az a) és b) pontok szerinti vállalásokra tegyen közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt nyilatkozatot az MRI Energetikai Kft. a közös alapítású társaság megalapítását megelőzően, továbbá mutassa be hitelt érdemlően az a) és a b) pontok szerinti források rendelkezésre állását (pl. bankgaranciával, teljes vállalási összegek letétbe helyezésével, stb.) legkésőbb 2011. február 1. napjáig.

A polgármester csak abban az esetben jogosult a 2. pont szerinti társaság társasági szerződését aláírni, amennyiben az előző pont szerinti nyilatkozatot az MRI Energetikai Kft. megtette. Amennyiben az a) és b) pontok szerinti források rendelkezésre állását az MRI Energetikai Kft. hitelt érdemlően nem igazolta 2011. február 1. napjáig, úgy arra az esetre már a társasági szerződés aláírásával egyidejűleg kerüljön egy függő hatályú üzletrész átruházási szerződés aláírásra és ügyvédi letétbe helyezve, amelynek alapján Balmazújváros Város Önkormányzata névértéken megvásárolja az MRI Energetikai Kft. 80%-os üzletrészét.

Az MRI Energetikai Kft. a társaság alapítás (és így a fentebbi biztosítékok nyújtásának) feltételül azt szabja, hogy a létesítendő új termálkút jogerős vízjogi létesítési engedéllyel rendelkezzen 2011. február 1. napjáig, amely engedély legalább 1800 liter/perc vízhozam kitermelésére vonatkozik.

5.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ötv. 80. § (1) bekezdése alapján felkéri a Balmazújvárosi Energetikai Kft. ügyvezetőjét, hogy a létrehozandó korlátolt felelősségű

társaság 2010. évi költségvetésének tervezetét készítse el és azt terjessze jóváhagyás végett a társaság taggyűlése és a tisztelt Képviselő-testület elé.

Határidő: 2010. szeptember 15.

Felelős: Balmazújvárosi Energetikai Kft. ügyvezetője

3. napirendi pont: Előterjesztés egyes pénzügyi szolgáltatások beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Ez az előterjesztés egy közbeszerzési eljárásnak a lezárásaként készült, mely eljárást az önkormányzatunk folytatta le és ennek alapján különböző szolgáltatásokra, az előterjesztésnek megfelelően különböző pénzintézetekkel kíván önkormányzatunk szerződést kötni. Kérdése van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban? Kérdésre jelzést nem látok. Véleményt, hozzászólást kíván-e valaki megfogalmazni?

Dr. Kerekes Ferenc: Tisztelt képviselő-testület a határozati javaslat 2. pontban mindössze annyiról kellene még pluszban határozni, ami a kipontozott részben szerepel, hogy 400 mFt vagy 480 mFt-ra vonatkozóan történik meg a hitelkeret-szerződés megkötése. Egyébként az OTP változatlan feltételekkel vállalja mind a két összegben, tehát célszerű magasabb összegre vonatkozóan felvenni, ez a hivatalnak az álláspontja erre vonatkozóan.

Dr. Tiba István polgármester: A kiegészítéssel kapcsolatban esetleg merült-e fel közben valakiben kérdés? Miután a hivatalban dolgozó pénzügyi szakembereknek ez a javaslata, én ezt támogatnám, ezt a 480 mFt-ot. Elsőként az 1. számú határozati javaslati pontunkról szavaz, aki elfogadja ezt kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

233/2010. (IX. 08.) számú határozat

Egyes pénzügyi szolgáltatások beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása tárgyában

1.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése alapján – figyelemmel Balmazújváros Város Önkormányzata közbeszerzési szabályzatára - úgy határoz, hogy a „Balmazújváros Város Önkormányzat költségvetési elszámolási számlájának vezetése, folyószámla hitel folyósítása 400 000 000 HUF értékben, valamint 370 000 000 HUF és 200 000 000 HUF fejlesztési hitel

folyósítása” elnevezésű közbeszerzési eljárásban az alábbi ajánlattevők ajánlatát minősíti érvényesnek:

1. rész:

OTP Bank Nyrt. (1051 Budapest, Nádor u. 16.)

2. rész:

UniCredit Bank Hungary Zrt. (1054 Budapest, Szabadság tér 5-6.)

3. rész:

UniCredit Bank Hungary Zrt. (1054 Budapest, Szabadság tér 5-6.)

Dr. Tiba István polgármester: A 2. számú határozati javaslati pontban az elhangzott 480 mFt összegben határozzuk meg a folyószámla-hitelkeretet, melyet az OTP Bank Nyrt. bocsájt rendelkezésünkre, aki egyetért ezzel kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

234/2010. (IX. 08.) számú határozat

Egyes pénzügyi szolgáltatások beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása tárgyában

2.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése alapján – figyelemmel Balmazújváros Város Önkormányzata közbeszerzési szabályzatára - úgy határoz, hogy a „Balmazújváros Város Önkormányzat költségvetési elszámolási számlájának vezetése, folyószámla hitel folyósítása 400 000 000 HUF értékben, valamint 370 000 000 HUF és 200 000 000 HUF fejlesztési hitel folyósítása” elnevezésű közbeszerzési eljárásban az 1. rész (Balmazújváros Város Önkormányzat költségvetési elszámolási számlájának vezetése. Folyószámla hitel folyósítása 400 000 000 HUF értékben, ajánlatkérő az összegtől +20% mértékben eltérhet) nyertes ajánlattevőjének az OTP Bank Nyrt. (1051 Budapest, Nádor u. 16.) társaságot hirdeti ki az alábbi szerződéses feltételekkel:

| | | |
|----|--|----------------|
| 1. | Bankon kívüli átutalás pénzforgalmi jutalék mértéke (%-ban) | 0,05% |
| 2. | Bankon kívüli átutalás pénzforgalmi jutalék minimum díja (Ft-ban) | 120 Ft/tétel |
| 3. | Bankon kívüli átutalás pénzforgalmi jutalék maximum díja (Ft-ban) | 4.000 Ft/tétel |
| 4. | Bankon belüli átutalás pénzforgalmi jutalék mértéke (%-ban) | 0 % |

| | | |
|-----|---|---|
| 5. | Bankon belüli átutalás pénzforgalmi jutalék minimum díja (Ft-ban) | 50 Ft/tétel |
| 6. | Bankon belüli átutalás pénzforgalmi jutalék maximum díja (Ft-ban) | 50 Ft/tétel |
| 7. | Pénztári kifizetés díja (%-ban) | 0,09% |
| 8. | Pénztári kifizetés minimum díja (Ft-ban) | 350 Ft/tétel |
| 9. | Csoportos átutalások díja bankon kívüli forgalomban (%-ban) | 0,05% |
| 10. | Csoportos átutalások minimum díja bankon kívüli forgalomban (Ft-ban) | 20 Ft/tétel |
| 11. | Csoportos átutalások díja bankon belüli forgalomban (%-ban) | 0% |
| 12. | Csoportos átutalások minimum díja bankon belüli forgalomban (Ft-ban) | 10 Ft/tétel |
| 13. | Látraszóló, ún. napvégi betétek után fizetett kamatláb mértéke (1 havi BUBOR-hoz viszonyítottn, %-ban) | Sávos kamatozás 0-4.999.999 Ft 0,6% (évi) 5MFt-9.999.999 1,1%(évi) 10.MFt-29.999.999 1,6%(évi) 30 MFt- 49.999.999 1,85%(évi) 50MFt- 2,1%(évi) |
| 14. | Folyószámlahitel kamatlába (1 havi BUBOR-hoz viszonyítottn, %-ban) | 2,75 % |
| 15. | Rendelkezésre tartási jutalék | 0,25 % |
| 16. | Folyósításhoz kapcsolódó egyszeri díjak | 0 Ft |
| 17. | Egyéb díjak | 0Ft |
| 18. | Biztosíték mértéke | Balmazújváros Város Önkormányzata kötségvetési bevételei |
| 19. | Elektronikus rendszer telepítés díja | 0 |
| 20. | Elektronikus rendszer karbantartási és használati díja | 0 |

Úgy határoz továbbá, hogy 480 MFt összegben kívánja igénybe venni a folyószámla-hitelkeretet.

A melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja az OTP Bank Nyrt. társasággal kötendő bankszámlaszerződést.

A melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja az OTP Bank Nyrt. társasággal kötendő folyószámla-hitelkeret szerződést.

Dr. Tiba István polgármester: A 3. számú határozati javaslati pontról döntünk.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

235/2010. (IX. 08.) számú határozat

Egyes pénzügyi szolgáltatások beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása tárgyában

3.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése alapján – figyelemmel Balmazújváros Város Önkormányzata közbeszerzési szabályzatára - úgy határoz, hogy a „Balmazújváros Város Önkormányzat költségvetési elszámolási számlájának vezetése, folyószámla hitel folyósítása 400 000 000 HUF értékben, valamint 370 000 000 HUF és 200 000 000 HUF fejlesztési hitel folyósítása” elnevezésű közbeszerzési eljárásban a 2. rész (Egészségügyi alapellátó beruházás önerejének biztosítása 370 000 000 HUF, ajánlatkérő az összegtől +15% mértékben eltérhet) nyertes ajánlattevőjének az UniCredit Bank Hungary Zrt. (1054 Budapest, Szabadság tér 5-6.) társaságot hirdeti ki az alábbi szerződéses feltételekkel:

| | |
|--|---------------|
| Ajánlati ár – 1 havi BUBOR-hoz viszonyítottn, %-ban | 3,9800 |
|--|---------------|

Úgy határoz továbbá, hogy a hitelszerződés fedezetéül a Garantiqa Hitelgarancia Zrt. készfizető kezességvállalását kívánja igénybe venni, amelynek a 2010. évi díját maximum bruttó 5.000.000,-Ft értékben a 2010. évi költségvetés zárolt előirányzata terhére biztosítja. A 2011. évtől kezdődően a hitelszerződés lejáratának időszakág (vagy ameddig nem tud az önkormányzat más, megfelelő materiális fedezetet biztosítani a hitelező felé) biztosítja az adott évi költségvetésében az adott évre eső készfizető kezességvállalás után fizetendő díjat és felkéri a jegyzőt, hogy az adott évi költségvetési rendeletbe a készfizető kezességvállalás adott évi díjait megfelelően szíveskedjen betervezni. Felhatalmazza továbbá a polgármestert és a jegyzőt, hogy a

fedezet biztosításához szükséges intézkedéseket megtenni, szerződéseket megkötni szíveskedjenek.

A melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja az UniCredit Bank Hungary Zrt. társasággal kötendő hitelszerződést.

Határidő: folyamatosan
Felelős: polgármester, jegyző

Dr. Tiba István polgármester: 4. számú határozati javaslati pontról döntünk.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

236/2010. (IX. 08.) számú határozat

Egyes pénzügyi szolgáltatások beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása tárgyában

4.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése alapján – figyelemmel Balmazújváros Város Önkormányzata közbeszerzési szabályzatára - úgy határoz, hogy a „Balmazújváros Város Önkormányzat költségvetési elszámolási számlájának vezetése, folyószámla hitel folyósítása 400 000 000 HUF értékben, valamint 370 000 000 HUF és 200 000 000 HUF fejlesztési hitel folyósítása” elnevezésű közbeszerzési eljárásban a 3. rész (Városi Termál- és Strandfürdő fejlesztése célú pályázat önerejének biztosítása 200 000 000 HUF) nyertes ajánlattevőjének az UniCredit Bank Hungary Zrt. (1054 Budapest, Szabadság tér 5-6.) társaságot hirdeti ki az alábbi szerződéses feltételekkel:

| | |
|--|---------------|
| Ajánlati ár – 1 havi BUBOR-hoz viszonyítottn, %-ban | 3,9800 |
|--|---------------|

Úgy határoz továbbá, hogy a hitelszerződés fedezetéül a Garantiqa Hitelgarancia Zrt. készfizető kezességvállalását kívánja igénybe venni, amelynek a 2010. évi díját maximum bruttó 3.000.000,-Ft értékben a 2010. évi költségvetés zárolt előirányzata terhére biztosítja. A 2011. évtől kezdődően a hitelszerződés lejáratának időszakág (vagy ameddig nem tud az önkormányzat más, megfelelő materiális fedezetet biztosítani a hitelező felé) biztosítja az adott évi költségvetésében az adott évre eső készfizető kezességvállalás után fizetendő díjat és felkéri a jegyzőt, hogy az adott évi költségvetési rendeletbe a készfizető kezességvállalás adott évi díjait

megfelelően szíveskedjen betervezni. Felhatalmazza továbbá a polgármestert és a jegyzőt, hogy a fedezet biztosításához szükséges intézkedéseket megtenni, szerződéseket megkötni szíveskedjenek.

A melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja az UniCredit Bank Hungary Zrt. társasággal kötendő hitelszerződést.

Határidő: folyamatosan
Felelős: polgármester, jegyző

Dr. Tiba István polgármester: Az 5. számú határozati javaslati pontról döntünk.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

237/2010. (IX. 08.) számú határozat

Egyes pénzügyi szolgáltatások beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása tárgyában

5.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése alapján felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a 2., 3. és 4. pontok szerinti határozatoknak megfelelően a nyertes ajánlattevőkkel a vonatkozó szerződéseket határidőben megkötni, és az egyéb szükséges intézkedéseket megtenni szíveskedjenek.

Határidő: 2010. szeptember 30.
Felelős: polgármester, jegyző

4. napirendi pont: Előterjesztés iskolatej biztosítása az általános iskolai tanulók számára című pályázat tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Ebben a pályázatban már részt vett önkormányzatunk, de ismét lehetőség van arra, hogy heti 2 alkalommal iskolatejben részesüljenek a tanulók. Úgy gondolom, hogy célszerű élni ezzel a pályázati lehetőséggel. Kérdése van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban? Nem látok jelzést. Véleményt, hozzászólást kíván-e valaki megfogalmazni? Nem látok erre jelzést. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

238/2010. (IX. 08.) számú határozat

Iskolatej biztosítása az általános iskolai tanulók számára című pályázat tárgyában

1.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola tanulói számára 2010. szeptember 13-tól 2010. december 31-ig hetente 2 tanítási napon - napi 0,2 liter tejterméket biztosít.

A Képviselő-testület elfogadja a Sváb-Gasztró Kft. társaságnak az iskolatej és kakaó poharanként bruttó 55,- Ft-os (46,6-Ft +18 % áfa) áron történő szállítására vonatkozó ajánlatát.

Az iskolatej program költségéből a támogatáson felüli összeget (a hiányzó gyermekek becsült létszáma alapján), összesen bruttó 200.000,-Ft összeget a 2010. évi költségvetés zárolt előirányzata terhére biztosítja a Képviselő-testület.

2.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése alapján felhatalmazza a polgármestert, hogy a Sváb-Gasztró Kft. társasággal kösse meg az 1. pont szerinti szerződést és az 1. pont szerinti pályázati igényt nyújtsa be.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Ezzel a testületi ülésünk végére értünk. Köszönöm szépen a képviselőknek a megjelenését, hogy biztosították a határozatképességünket, további szép napot.

K.m.f.

Dr. Tiba István
polgármester

Dr. Veres Margit
jegyző

Posta Erika
jegyzőkönyvvezető